

思想大解放，发展高质量

云南路街道以思想解放大讨论为引领，谱写发展新篇章



云南路街道管区人大代表到社区调研交流。



云南路社区开展解放思想大讨论座谈会。

□文/图 半岛记者 王一婷

【聚焦云南路】

目前，云南路街道解放思想大讨论已经进入第三阶段，也就是寻找差距、交流研讨、实践转化阶段。在这个阶段，云南路街道重点工作为：征集查找问题和组织交流研讨，进一步解放思想、开拓进取，以思想解放大讨论为先导，推动经济社会各项事业实现跨越式发展，奋力谱写时尚幸福的现代化国际城区建设的崭新篇章。

征集查找问题

街道 汇集各方意见，找不足挖根源

云南路街道研究制定交流研讨工作举措，发动各办公室各社区结合实际，结合十三届区委第三轮巡察反馈意见指出的问题，召开专题会议听取有关企业、社会组织、居民代表等意见建议，重点围绕新旧动能转换、“双招双引”、西部老城区复兴发展、营商环境、干部能力、安全生产等方面深入查找制约全面深化改革开放、影响高质量发展的思想障碍、观念束缚，既从工作层面查问题、议对策，更从思想层面找不足、挖根源。

另外，云南路街道充分发挥各方力量投身发展主战场。近日，云

南路街道人大工作室组管区人大代表来到云南路社区开展解放思想大讨论专题调研座谈。人大代表一行先后参观了云南路社区服务大厅、社区书法室、图书室，廉政文化阵地——廉政苑，对社区工作情况特别是街道社区管理体制改后社区的职能分工等情况进行了详细调研。随后，人大代表们认真听取了社区工作人员对民生建设、社区发展、街道社区管理体制改等方面的意见建议，耐心答复了社区工作人员关心的部分问题，并认真记录了需要上级部门帮助解决的问题。

社区 坚持问题导向，距离对标补短

云南路社区结合解放思想大讨论实施完成第一、二活动阶段的基础上，组织部分党员骨干召开“以解放思想为先导 助力社区高质量发展”座谈会，坚持问题导向，聚力对标补短，以思想大解放推动发展高质量。积极组织社区党员、两新组织开展专题讨论会，从思想层面、工作层面、生活层面中查找问题和不足，端正思想态度，对照梳理出更深层次的问题，提出切实可行的科学办法，确定追赶目标，以彻底的自我革命精神荡涤不合时宜的观念，扫清发展障碍，奋力建设好创新、美丽、和谐的高效服务型社区。

寿张路社区按照街道的部署和要求，扎实推进解放思想大讨论。在寿张路社区第四片区党支部开展的解放思想大讨论活动的学习中，第四片区党支部书记利用图文并茂的形式为大家讲解了解放思想大讨论的内涵，鼓励每个党员踊跃发言，结合自己的学习体会提出见解，并广泛收集各类党员汇报的问题。同时，寿张路社区精心筹备开展了主题党日系列活动，主题为弘扬“红船精神”走在时代前列。社区党委结合解放思想大讨论谈了什么红船精神，并号召所有社区党员，不断强化理论武装，强化思想建设，坚定理想信念。

组织交流研讨

街道 强化问题分析，开展自我革命

云南路街道要求各办公室各社区围绕大讨论主题和重点方面，结合自身实际，结合征集、查找的问题和不足，组织开展集中学习交流研讨和专题研讨，强化问题分析，总结归纳出在解放思想上的不足，提出扎实工作举措，在管区广大党员干部中爆发一场思想和灵魂深处的自我革命，坚决摒弃小富即安、小成即满思想，坚决克服畏难发愁情绪。

云南路街道对查摆出来的突出问题，特别是已经形成思想桎梏、影响和制约发展、干部群众反映强烈的问题，要求要把解决问题的责任落实到岗位、到人员，采取强有力措施，集中时间、集中力量逐项抓好整改，确保大讨论有的放矢、取得实效。此外，云南路街道要求各办公室、各社区要提出1~2项制约服务发展的瓶颈问题，集全管区之力把脉会诊，破解难题，形成新的工作成果。

社区 看差距找动力，释放发展活力

广州路社区要求党员干部以“两大四不让”为重点，即：年底前开展大走访、大落实活动，寻遍管区每个角落，每名社区工作者及片支部书记，至少发现一个问题，至少提出一条合理化建议；日常工作中坚持四不让，不让上级布置的工作在我手中延误，不让应该反馈的信息在我手中中断，不让各种差错在我手里出现，不让群众反映的事情在我这里搁浅。并号召广大党员干部解放思想不是空洞的口号，看到差距才能有动力。以负责的态度、过硬的胆识、创新的举措，不断推动工作高质量发展，最大限度地释放发展活力，促进社区各项工作率先走在前列。

思想，瞄准新目标，展现新作为，开启新征程”这一大讨论主题开展座谈会。通过四川路社区党委书记带头学习交流，使广大党员群众进一步提升境界眼界格局。

四川路社区党委立足社区实际，广泛宣传发动，深入学习研讨，顺利完成第一、第二阶段活动目标。近期紧紧围绕市委确定的“践行新

云南路社区则将严格按照街道党工委的统一部署，将解放思想大讨论作为社区工作的头等大事来抓，以此次座谈会大家重点探讨的问题，进一步解放思想，明确问题举措，从而助推社区全面高质量发展。座谈中，社区党员骨干主要围绕社区建设积极发言。一是着力解决组织建设不全面的问题，在推动全面发展上解放思想；二是着力解决小区物业配套安全建设滞后的问题，在推动安全建设发展上解放思想；三是着力解决便民为民惠民服务创新项目少的问题，在推动服务创新上解放思想。